
ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ

 АДМИНИСТРАЦИИ ОРЛОВСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ  №79
от  16.12.2020г.





             п.Орловский

О внесении изменений 
в приказ финансового отдела 

Администрации Орловского района 

от 09.09.2020 №65

В целях реализации  Решения Собрания депутатов  Орловского района   «О бюджете Орловского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023годов»  , п р и к а з ы в а ю:


1.Внести в приказ финансового отдела Администрации Орловского района от 09.09.2020 № 65 «О порядке применения бюджетной классификации расходов бюджета Орловского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» изменения согласно приложению.  
2.Начальнику сектора по  бюджету Чекиной Н.А.:

2.1.Обеспечить исполнение настоящего приказа.

2.2. Довести данный приказ до главных распорядителей средств бюджета Орловского района и сельских поселений для методического обеспечения их деятельности.
          3.Настоящий приказ вступает в силу со дня подписания.
         4.Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.                                 

Заведующий финансовым отделом
 Администрации Орловского района                                                   Е.А.Лячина





 
Приложение 

к приказу финансового отдела

Администрации Орловского района 

от  16.12.2020 №79
ИЗМЕНЕНИЯ,

вносимые в приложение № 1 к приказу финансового отдела Администрации Орловского района от 09.09.2020 № 65 «О порядке применения бюджетной классификации расходов бюджета Орловского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» 
1. В разделе 1 приложения № 1 к Положению о порядке применения бюджетной классификации расходов бюджета Орловского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов: 

1.1. В пункте 1.1. Муниципальная программа Орловского района

 «Развитие здравоохранения»

по строке «01 1 00 00000 Подпрограмма «Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико- санитарной помощи» после наименования и текста направления расходов

«22420» дополнить абзацами следующего содержания:

«R3653 – Расходы на реализацию региональных программ модернизации первичного звена здравоохранения (Оснащение и переоснащение медицинских  организаций оборудованием по перечню, утвержденному Министерством здравоохранения Российской Федерации в соответствии со стандартами оснащения медицинских организаций (их структурных подразделений), предусмотренными положениями об организации оказания медицинской помощи по видам медицинской помощи, порядками оказания медицинской помощи либо правилами проведения лабораторных, инструментальных, патолого-анатомических и иных видов диагностических исследований, утвержденных Министерством здравоохранения Российской Федерации)

Также по данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Орловского района на реализацию региональных программ модернизации первичного звена здравоохранения на оснащение и переоснащение медицинских организаций оборудованием по перечню, утвержденному Министерством здравоохранения Российской Федерации в соответствии со стандартами оснащения медицинских организаций (их структурных подразделений), предусмотренными положениями об организации оказания медицинской помощи по видам медицинской помощи, порядками оказания медицинской помощи либо правилами проведения лабораторных, инструментальных, патолого- анатомических и иных видов диагностических исследований, утвержденных Министерством здравоохранения Российской Федерации за счет субсидий из федерального бюджета в целях софинансирования данных расходов за счет  средств субсидий из областного бюджета.

R3654 –Расходы на реализацию региональных программ модернизации первичного звена здравоохранения (Оснащение и переоснащение автомобильным транспортом для доставки пациентов в медицинские организации, доставки медицинских работников до места жительства пациентов, а также для перевозки биологических материалов для исследований и доставки лекарственных препаратов до жителей отдаленных районов)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Орловского района на реализацию региональных программ модернизации первичного звена здравоохранения, осуществляемые за счет субсидий из федерального бюджета в целях софинансирования данных расходов за счет  средств субсидий из областного бюджета, на оснащение и переоснащение автомобильным транспортом для доставки пациентов в медицинские организации, доставки медицинских работников до места жительства пациентов, а также для перевозки биологических материалов для исследований и доставки лекарственных препаратов до жителей отдаленных районов.

1.2. В пункте 1.2. Муниципальная программа Орловского района «Развитие образования»
по строке «02 1 E1 00000 Региональный проект «Современная школа» по национальному проекту «Образование» наименование и текст направления расходов «51690» изложить в редакции:

«51690 – Расходы на  создание и обеспечение функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Орловского района  на создание и обеспечение функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, осуществляемые в том числе за счет субсидий из федерального бюджета в целях софинансирования данных расходов.».
по строке «02 1 E4 00000 Региональный проект «Цифровая образовательная среда» по национальному проекту «Образование» наименование и текст направления расходов «52100» изложить в редакции:

«52100 – Расходы на обеспечение образовательных организаций материально- технической базой для внедрения цифровой образовательной среды

По данному направлению расходов отражаются расходы на на обеспечение образовательных организаций материально-технической базой для внедрения цифровой образовательной среды, осуществляемое в том числе за счет субсидий из федерального бюджета в целях софинансирования данных расходов из областного бюджета.

1.3. В пункте 1.5 Муниципальная программа Орловского района 

«Доступная среда»

по строке 05 1 00 00000 Подпрограмма «Адаптация приоритетных объектов социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры для беспрепятственного доступа и получения услуг инвалидами и другими маломобильными группами населения»

после наименования и текста направления расходов «00590» дополнить абзацем следующего содержания: 
«22360 -Расходы на разработку проектно-сметной документации и проведение достоверности сметной стоимости.
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Орловского района на разработку проектно-сметной документации и поведение достоверности сметной стоимости муниципальных учреждений.».
1.4. В пункте 1.15. Муниципальная программа Орловского района «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» 

по строке «15 1 00 00000  Подпрограмма «Развитие отраслей агропромышленного комплекса»
после наименования и текста направления расходов «R5083» дополнить абзацем следующего содержания:
72300 – Расходы на осуществление полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства и осуществлению мероприятий в области обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения для предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на компенсацию части стоимости агрохимического обследования пашни 

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Орловского района на осуществление мероприятий в области обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения для предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на компенсацию части стоимости агрохимического обследования пашни в соответствии с Областным законом от 22 октября 2005 года № 372-ЗС «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Ростовской области в сфере сельского хозяйства.

1.5. В пункте 1.10 Муниципальная программа Орловского района 

«Развитие культуры и туризма»:

после строки «10 1 A1 00000 Региональный проект «Культурная среда» по национальному проекту «Культура» дополнить абзацами следующего содержания:

«10 1 A2 00000 Региональный проект «Творческие люди» по национальному проекту «Культура»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Орловского района на реализацию регионального проекта по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

55190 – Государственная поддержка отрасли культуры

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Орловского района на государственную поддержку отрасли культуры, производимые за счет средств областного бюджета, а также за счет субсидии из федерального бюджета, предоставляемой в целях софинансирования расходов.

1.6. В пункте 1.20. Муниципальная программа Орловского района «Эффективное управление муниципальными финансами»
по строке «20 5 00 00000 Подпрограмма «Поддержание устойчивого исполнения местных бюджетов» дополнить строкой следующего содержания:
«72340 – Расходы  на осуществление полномочий по расчету и предоставлению дотаций бюджетам сельских поселений в целях выравнивания их финансовых возможностей  по осуществлению полномочий по решению вопросов местного значения

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Орловского района  на осуществление полномочий по расчету и предоставлению дотаций бюджетам сельских поселений в целях выравнивания их финансовых возможностей  по осуществлению полномочий по решению вопросов местного значения.».
1.7. В пункте 1.25.Непрограммные расходы муниципальных органов Орловского района
по строке«99 9 00 00000 «Иные непрограммные мероприятия»: 

после наименования и текста направления расходов «54220» дополнить абзацем следующего содержания: 
«54690 -Расходы на осуществление полномочий по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Орловского района  на осуществление полномочий по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года, осуществляемые за счет субвенций из федерального бюджета.
2. В  приложении № 2: 
2.1. После строки:
	01 1 00 22420


	Расходы на приобретение оборудования и инвентаря в муниципальных бюджетных учреждениях в рамках подпрограммы «Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи» муниципальной программы Орловского района «Развитие здравоохранения»




дополнить строками следующего содержания:
	01 1 00 R3653

	 Расходы на реализацию региональных программ модернизации первичного звена здравоохранения (Оснащение и переоснащение медицинских организаций оборудованием по перечню, утвержденному Министерством здравоохранения Российской Федерации в соответствии со стандартами оснащения медицинских организаций (их структурных подразделений), предусмотренными положениями об организации оказания медицинской помощи по видам медицинской помощи, порядками оказания медицинской помощи либо правилами проведения лабораторных, инструментальных, патолого-анатомических и иных видов диагностических исследований, утвержденных Министерством здравоохранения Российской Федерации) в рамках подпрограммы  “Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи” муниципальной программы Орловского района “Развитие здравоохранения”


	01 1 00 R3654
	Реализация региональных программ модернизации первичного звена здравоохранения (Оснащение и переоснащение автомобильным транспортом для доставки пациентов в медицинские организации, доставки медицинских работников до места жительства пациентов, а также для перевозки биологических материалов для исследований и доставки лекарственных препаратов до жителей отдаленных районов) в рамках подпрограммы

“Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи” муниципальной программы Орловского района
“Развитие здравоохранения”


2.2. Строку

	02 1 Е1 51690
	Создание (обновление) материально-технической базы для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового и гуманитарного профилей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах в рамках подпрограммы «Развитие общего и дополнительного образования» муниципальной программы Орловского района «Развитие образования»


изложить в редакции:

	02 1 Е1 51690
	Расходы на  создание и обеспечение функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах в рамках подпрограммы “Развитие общего и дополнительного образования” муниципальной программы Орловского района “Развитие образования”


Строку

	02 1 Е4 52100
	Внедрение целевой модели цифровой образовательной среды в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях в рамках подпрограммы «Развитие общего и дополнительного образования» муниципальной программы Орловского района «Развитие образования»


изложить в редакции:

	02 1 Е4 52100
	Расходы на обеспечение образовательных организаций материально- технической базой для внедрения цифровой образовательной среды в рамках подпрограммы “Развитие общего и дополнительного образования” муниципальной программы Орловского района “Развитие образования”


2.3. После строки:
	05 1 00 00590
	Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений Орловского района в рамках подпрограммы «Адаптация приоритетных объектов социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры для беспрепятственного доступа и получения услуг инвалидами и другими маломобильными группами населения» муниципальной программы Орловского района «Доступная среда»


дополнить строкой следующего содержания:
	05 1 00 22360
	Расходы на разработку проектно-сметной документации и проведение достоверности сметной стоимости в рамках подпрограммы “Адаптация приоритетных объектов социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры для беспрепятственного доступа и получения услуг инвалидами и другими маломобильными группами населения” муниципальной программы Орловского района “Доступная среда”


2.4. После строки:
	10 1 A1 55190
	Государственная поддержка отрасли культуры в рамках  подпрограммы «Развитие культуры» муниципальной программы Орловского района «Развитие культуры и туризма»


дополнить строками следующего содержания:
	«10 1 A2 00000
	Региональный проект “Творческие люди” по национальному проекту “Культура”

	10 1 A2 55190
	Государственная поддержка отрасли культуры в рамках подпрограммы “Развитие культуры” муниципальной программы Орловского района “Развитие культуры и туризма”


2.5. После строки:
	15 1 00 R5083
	Расходы на поддержку сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства (Расходы на осуществление полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства и осуществлению мероприятий в области обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения для предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства) в рамках подпрограммы «Развитие отраслей агропромышленного комплекса» муниципальной программы Орловского района  «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»



дополнить строкой следующего содержания:
	15 1 00 72300
	Расходы на осуществление полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства и осуществлению мероприятий в области обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения для предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на компенсацию части стоимости агрохимического обследования пашни 

 в рамках подпрограммы “Развитие отраслей агропромышленного комплекса” муниципальной программы Орловского района  “Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия”



2.6. После строки:
	20 5 00 00000
	Подпрограмма «Поддержание устойчивого исполнения местных

бюджетов» 



дополнить строкой следующего содержания:
	20 5 00 72340
	Расходы на осуществление полномочий по расчету и предоставлению дотаций бюджетам сельских поселений в целях выравнивания их финансовых возможностей по осуществлению полномочий по решению вопросов местного значения в рамках подпрограммы “Поддержание устойчивого исполнения местных

бюджетов” муниципальной программы Орловского района “Эффективное управление муниципальными финансами”


2.7. После строки
	99 9 00 54220
	Компенсация расходов, связанных с оказанием медицинскими организациями, подведомственными органам местного самоуправления, гражданам Украины и лицам без гражданства медицинской помощи, а также затрат по проведению указанным лицам профилактических прививок, включенных в календарь профилактических прививок по эпидемическим показаниям, по иным непрограммным мероприятиям в рамках непрограммного направления деятельности «Реализация функций иных муниципальных органов Орловского района»


дополнить строкой следующего содержания:
	99 9 00 54690
	Расходы на осуществление полномочий по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года по иным непрограммным мероприятиям в рамках непрограммного направления деятельности “Реализация функций иных муниципальных органов Орловского района”
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